
 

Результаты мониторинга мнения родителей (законных представителей) 

обучающихся по вопросам оказания платных образовательных услуг 

ГБУ ДО ДДЮТ «На Ленской» 

Исследование проводилось в сентябре 2016 года среди родителей (законных 

представителей) обучающихся ДДЮТ «На Ленской». 

Всего опрошено – 200 человек 

№ 
п/п 

вопросы Кол-во (чел) 

1. Считаете ли вы необходимым всестороннее развитие способностей взрослого человека?.  

 a) да  180 

 b) нет 5 

 c) не знаю 15 

2. Какие направления дополнительного образования привлекательны для вас?  

 a) Аэробика 98 

 b) Занятия в театральной студии - 

 c) Обучение английскому языку 114 

 d) Обучение игре на музыкальном инструменте  2 

 e) Изобразительная деятельность 31 

 f) Скрапбукинг 62 

 g) Вышивка, вязанье 15 

 h) Хореография  76 

 i) Вокал 1 

 j) Информатика 156 

 k) Музееведение, краеведение - 

 l) Журналистика - 

3. Как часто на Ваш взгляд должны проходить дополнительные занятия?  

 a) 1 раз в неделю 148 

 b) 2 раза в неделю 36 

 c) 3 раза в неделю 16 



4. Какое время занятий для Вас наиболее удобно?  

 a) 10.00 – 14.00 - выходные дни 142 

 b) 14.00 – 20.00 – выходные дни 44 

 c) 10.00 – 12.00 – в рабочие дни 1 

 d) 12.00 – 14.00 – в рабочие дни 23 

5. Какую оплату за дополнительные услуги Вы считаете приемлемой? (за одно занятие)  

 a) 300 рублей 167 

 b) 500 рублей 33 

 c) 1000 рублей - 

6. Ваш пол  

 a) м 46 

 b) ж 154 

 


